

1. fejezet Lovasra és lóra vonatkozó információk

Baleset hivatkozási száma (hivatalos)

Program szám <input type="text"/>	Lovas neve	Férfi <input type="checkbox"/>		Nő <input type="checkbox"/>	FEI ID No.
	Ló neve				Passport No.
A sérülés súlyossága	Nincs sérülés	Enyhe (zúzódás, horzsolás, vágás)		Súlyos (Kórházi kezelés szükséges)	Halálos
Folytatta a ló és lovas a versenyt?	Igen	Nem			

2. fejezet Körülmények (mi történt)

Baleset dátuma			Baleset időpontja		
Verseny megnevezése				FEI calendar No.	
Verseny típusa	CIC			CCI	
Szintje	1 csillag	2 csillag	3 csillag	4 csillag	
Baleset helye	Terepverseny	Díjugratás	Díjlovaglás	Egyéb	
A baleset akadállyal összefüggő?	Igen	Nem			
AKADÁLY RÉSZLETEI	Száma	Eleme (a, b, c, stb.)	Útvonal (ha fennáll)	Biztonsági szegecs eltört? (igen, nem, nincs)	
Akadály leírása					
Vizes kombináció?	Nem	Igen – Akadály a víz előtt		Igen – Akadály a víz után	
Baleset típusa	Ló és lovas együtt bukott			Lovas leesett	
A ló rálépett, vagy ráesett a lovasra?	Igen	Nem			
Baleset leírása (Mi történt?)					
Megcsúszott-e a ló?	Igen	Nem			
Talaj típusa	Mély	Kemény		Csúszós	Jótól a puháig
	Jó	Jótól a szilárdig		Kemény	Durva / Rögös
Tereppálya hiba	Nem	Igen	Részletezve		
Más tárgyi sérülés	Nem	Igen	Részletezve		
Kanyarban, fodulóban	Igen	Nem			
Meredek helyen	Felfelé	Lefelé	Síkon		
Időjárás	Jó	Eső	Havazás	Egyéb (részletezve)	
Szél	Igen	Nem			
Rossz látási viszonyok (köd, füst, szitálás)	Igen	Nem			

3. fejezet Baleset az akadálynál (csak akkor töltendő ki, ha a baleset akadálynál történt)

Ló ellenszegült?	Igen	Nem	Megrongálta-e a ló az akadályt?	Igen	Nem
Elugrás közben ütötte a ló az akadályt?	Igen	Nem	Felborította a ló a mobil akadályt?	Igen	Nem
Leérkezés közben ütötte a ló az akadályt?	Igen	Nem	A ló felbukott?	Igen	Nem
Keményen megütötte a ló az akadályt?	Igen	Nem	A lovas hozzáért az akadályhoz?	Igen	Nem

4. fejezet A ló sérüléseinek részletezése

Ló sérüléseinek súlyossága	Nem sérült	Enyhe	Súlyos	Halálos	Isemeretlen
Szükség volt állatorvosra?	Igen	Nem			
Csak akkor töltendő ki, ha a baleset során a ló az akadálynak ütközött	Kérjük, jelölje meg az első érintkezési pontot!				

5. fejezet Járulékos tényezők (miért történt a baleset)

Lovas által rosszul megítélt helyzet	Igen	Nem
Lovas tapasztalatlansága	Igen	Nem
Ló megfékezhetetlen	Igen	Nem
Lovas figyelmetlensége	Igen	Nem
Alkohol vagy drog által befolyásolt lovas	Igen	Nem
Fáradt lovas	Igen	Nem
Ló túl gyorsan haladt	Igen	Nem
Ló túl lassan haladt	Igen	Nem
A ló fényes helyre ugrott / napsütésbe vagy fényvisszaverődésre	Igen	Nem
A ló sötét / árnyékos helyre ugrott	Igen	Nem
Figyelmetlen ló	Igen	Nem
Fáradt ló	Igen	Nem
Beteg vagy sérült ló	Igen	Nem
Egyéb (részletezve)		

Akadálybíró neve		e-mail cím vagy telefonszám	
------------------	--	-----------------------------	--

Magyarázat:

Rendkívül fontos, hogy a nyomtatványt pontosan töltsék ki és azonnal továbbítsák. A bukással, sérüléssel kapcsolatos információkat begyűjtik, elemzik és intézkednek annak érdekében, hogy növeljék a sport biztonságát. A nyomtatvány másolatát a balesetnek megfelelően ki kell tölteni. A nyomtatványt az akadálybíróknak, FEI Technikai Küldöttnek (TD), vagy más hivatalos személynek kell kitölteni, és továbbítani kell a FEI TD felé azon a napon, amikor a baleset történt.